
Ylem a podmořský svět

Hvězdný rytíř Ylem letěl ve své vesmírné lodi Orel, přehrával si poslední 
pozemské hity a v klidu odpočíval. Když tu se rozezvučel varovný signál 
žádající o pomoc. Ylem se podíval na display a uviděl, že prosebné volání 
přichází z planety GB-842, též známé jako Vodní planeta. To proto, že více jak 
96 % jejího povrchu je zaplaveno vodou.

Orel byl od této planety jen pár desítek světelných let. Pozměnil kurs a nabral 
rychlost. Palubní počítač zobrazil na monitoru veškeré dostupné informace o 
tomto mokrém, ale obydleném světě. Když se Ylem se svým strojem dostal na 
orbitu GB-842, zaměřil město Priéné, což je jediné město na planetě, a snesl se 
nad vodní hladinu. Toto město se totiž nachází na dně celoplanetárního oceánu.  
Je uzavřeno pod kopulí z velmi tvrdého skla, které standartní mořský tlak 
neprorazí.

K této kopuli vede skrz oceán až na dno široký tunel, určený pro vesmírné lodě. 
Ori ho však nenašel. Tunel byl zničený, a i po několika opakovaných pokusech 
o spojení s městem, nikdo neodpovídal. Oceán je v těchto místech velice 
hluboký, a nyní, z neznámých důvodů, hodně kalný. Ani nejmodernější Orlovy 
přístroje neukázaly dno, aby se dalo zjistit, co se tam děje. Ylem raději nechal 
Orla na hladině, vylezl a snažil se dostat k městu sám. 

A protože je měňavec, vzal na sebe podobu ryby, aby se mu snáze plavalo, a 
mohl pod vodou dýchat. Hvězdný rytíř v podobě velkého okouna zajel pod 
hladinu a plaval směrem ke dnu. V moři spatřil spousty forem života. Živočichy 
připomínající ryby, řasy nebo i korály, a zahlédl i neznámého vodního tvora, 
připomínajícího obrovského korýše.

Když ale doplul k městu, uviděl něco katastrofálního. Sklo bylo na mnoha 
místech popraskané, a do města natékala voda. Zahlédl také skupinky zvláštních 
bytostí, nazývaných Lordakiáni, které právě odplouvali směrem od města. 
Lordakiáni jsou obří obojživelné chobotnice se čtyřma očima. Jsou to sice 
organité, ale ne moc inteligentní. Ylem na nich však uviděl něco neobvyklého. 
Byl to čip, v místě zakončení jejich nervové soustavy. Nemohl se tím však 
momentálně zaobírat, protože musel jít pomoci městu. Když proplul přetlakovou 
branou, kterou nikdo nehlídal, vzal na sebe opět podobu člověka.



V Priéné vládla panika. Všichni místní organici se snažili opravovat škody. 
Když ale uviděli Hvězdného rytíře, přišla ho osobně přivítat rada nejvyšších. Na 
jeho otázku oč tu jde, mu správce města rozhořčeně sdělil, že Lordakiáné 
nečekaně zaútočili na město, a než se jeho obyvatelé stačili vzpamatovat, bylo 
už pozdě. Lordakiáné  sebou odvedli vládce planety jako zajatce, a rychle 
zmizeli. „Nechápeme to. Do teď jsme s nimi žili v symbióze. Měli volný přístup 
do města a nikdy s nimi nebyl žádný problém. Ale Ylemovi se to nezdálo. 
„Lordakiáné na tohle přece nemají inteligenci. Správce města mu odpověděl: 
„Oni ne, ale Guardiani ano.“

 „Kdo to jsou Guardiani?“, zeptal se Ylem. Správce mu vysvětlil, že to jsou 
bytosti z vedlejší planety, kteří se již několikrát pokusili Vodní planetu obsadit. 
Do dnešního dne se jim to však nepodařilo.“ „Ani teď se jim to nepodaří!“, 
odvětil na to Ylem. „Zřejmě ovládli mozek Lordakianů. Musím se podívat na 
jejich planetu“. A s těmito slovy opustil podmořské město.

Aby se Hvězdný rytíř moc nevysiloval s přeměnou, vzal si tentokrát dýchací 
přístroj. Vyplaval k Orlovi na hladinu, nasedl a zadal kurs směrem k planetě 
Guardianů.

Nežli se dostal na její oběžnou dráhu, varoval ho palubní počítač před 
všudypřítomnou bojovou pohotovostí, která na planetě vládne. Proto Ylem 
raději aktivoval program krycího štítu a tak nepozorovaně přistál kousek 
od sídla vlády této planety. Zde měl v plánu mírovou cestou vyjednat příměří. 

http://www.hajany.com/clanky/zvirata/nezerte-chobotnice___.html
http://www.laker.estranky.cz/fotoalbum/vesmirne-lode/scifi_076c-1-.html


Když ale uviděl, co se tu děje, nabyl přesvědčení, že to nejspíš bude zbytečná 
námaha. Na molech již čekaly na rozkaz plně ozbrojené lodě s kurzem 
nastaveným na planetu GB-842.

„No, asi zbytečně, ale pokusit se o to musím,“ vzdychl si Ylem a vydal se 
k nejbližší vojenské budově. Zahlédla ho stráž a bez jakéhokoli vysvětlení se na 
něj vrhla.  Protože je ale Hvězdný rytíř vždy připraven, rázně je „uklidnil“ 
připraveným paralyzérem. Nikdo jiný tuto potyčku neviděl, takže měl Ylem zas 
na chvíli klid.

Raději se ale vrátil do Orla a odeslal žádost o pomoc do Společenství HÉÉ 
GMÓÓT, s podrobným popisem toho, co se tu děje. Z Garlenu ihned vyrazila 
flotila bitevních lodí, připravená zamezit útoku. Bohužel kvůli velké vzdálenosti 
neměla šanci přilétnout včas. Proto musel Ylem zasáhnout sám. Vzal na sebe 
podobu jednoho z paralyzovaných strážců, a oblékl si jeho uniformu. Takto 
vstoupil do oploceného areálu velitelství. Stráž u brány na něm chtěla, aby se 
identifikoval. Ylem použil čip, který byl na uniformě, a hlídka ho vpustila 
dovnitř. Pomocí svých přístrojů našel hlavní stan, kde se nacházel počítač, 
ovládající celý plánovaný útok. Dovnitř by se ale s tímto čipem nedostal. Musel 
vymyslet něco jiného. Štěstí mu pomohlo. Ze stanu náhle vyšel generál a zamířil 
k latríně. Ylem šel za ním. V kabince znovu použil paralyzér a opět změnil 
podobu. V generálské uniformě se pak nenápadně dostal na velitelské stanoviště, 
kde s hrůzou zjistil, že do odpalu raket zbývalo necelých deset minut. Toto 
Ylem rozhodně nemohl dopustit. Použil generálův čip a počítač odemkl. V té 
chvíli ale vstoupilo do stanu několik vysokých vojenských důstojníků. Ylemovi 
zabralo dost času, nežli je všechny paralyzoval. Naštěstí nekladli moc velký 
odpor. Než se vzpamatovali z překvapení, že je likviduje jejich velitel, leželi na 
zemi. Ylem rychle deaktivoval odpočítávání, které již započalo, a těsně před 
zahájením útoku ho zrušil.

V celém areálu, na molech i ve 
všech vládních budovách nastal 
nečekaný zmatek. Nežli zjistili, 
co se stalo, dorazila na planetu 
flotila lodí společenství HÉÉ 
GMÓÓT a zjednala pořádek.



Velká rada Garlenu podala návrh na vyřazení planety Guardianů ze Společenství 
Vesmírných Světů. A také, aby zde byl umístěn vojenský oddíl, který bude tuto 
planetu trvale kontrolovat.

Lordakiáni byli zbaveni čipů, a Vládce, kterého zajali, se opět vrátil do 
podmořského města Priéne, jež bylo po napadení opravené, a stejně krásné, jako
před ním.

A tak skončilo další Ylemovo dobrodružství.




